

彰化縣社頭鄉民代表會出國考察報告單

出國人員	陳慶福、蕭存修
出國地點	泰國
出國日期	113年9月19日至113年9月27日止，計9天。
報告日期	113年10月 日
一、目的	至泰國考察觀光發展事宜

泰國行程：

一、9月19日：早上從桃園中正機場搭機飛往泰國曼谷，到達目的已經是中午時間，先前往747飛機餐廳享用了道地泰式料理，順便體驗一日機長工作，之後前往鄭王廟、暹羅天地河岸購物城，最後在夜遊湄南河昭拍耶公主號用餐，結束今天充實的行程。

二、9月20日：第二天的行程前往曼谷大城動物園，在園中搭乘吉普車與長頸鹿合拍，在園中體驗與動物近距離接觸，之後參訪了瑪哈泰寺~樹中佛陀、差瓦塔納蘭寺，接著晚上夜遊大城夜市，享受異地美食跟風情，在愉快的笑聲中畫下句點。

三、9月21日：第三天吃完早餐後參訪第一站有號稱「一天就讓你遊整個泰國」的暹羅古城76府，整個園區共有116個景點，將泰國各地區歷史建築按原比例縮小開放參觀，之後前往三頭象神博物館，最後在耗資150億泰銖興建EMSPHERE購物中心中結束今天的行程。

四、9月22日：今天又是精彩的一天，在享受完豐富早餐之後，當地導遊，帶著我們參觀美功鐵道市集各種小攤沿著鐵軌隨意設攤，搭著舢舨船遊丹能莎朵歐式水上市場，體驗水上市場買賣，之後驅車前往網紅必拍：泰版馬爾地夫水上餐廳，喝著泰式奶茶欣賞此處美景；最後前往喬德夜市體驗著異國的文化。

五、9月23日：第五天參觀了曼谷2020新開幕的Siam Premium

Oulets 商場之後搭機飛往普吉島，在普吉島第一餐浪漫海景懸崖餐廳 Secret Cliff，一邊吃著美食，一邊享受海風吹拂，體驗著異國的風情，之後在芭東夜市喝一瓶小酒結束了今天的行程。

六、9月24日：在飯店享用美味早餐後，前往了攀牙灣，搭乘著橡皮艇在喀斯特群島(割喉島)泛舟，欣賞著素有小桂林之稱的攀牙灣，最後，在幻多奇樂園享用自助餐，欣賞著奇幻又神奇的表演，令人目不暇給，回味無窮。

七、9月25日：今天的第一站是參訪位在海邊網美景點普吉大鞦韆，這是個網紅打卡必去之處；接下來行程也是網紅景點，屬於森林系網美咖啡廳 three monkey restaurant，這二間網美餐廳是由不同元素構成的景點，可以帶給我們發展觀光全新的參考。結束了網美景點之後前往泰式舒活 spa 跟普吉島著名青蛙夜市結束了今天行程。

八、9月26日：快樂的時間總是過的比較快的，今天是旅程的倒數第二天，今天的第一站是位在普吉查龍區中央的查龍寺，是全普吉島最大寺廟，參觀完寺廟，前往了神仙半島-珊瑚島，這是國外旅客必來的聖地，這邊有迷人海灘景色，有清澈見底的海水，還有汪洋無際的寬廣景色，讓人難以忘懷，最後駕著帆船追逐落日，讓我們泰國之旅寫下浪漫回憶。

九、9月27日：旅程最後一天收拾起快樂回憶的行囊，之後前往機

場搭機返回桃園國際機場。





三

、心  
得

近年泰國經濟突飛猛進速度驚人，已經逐漸趕上我國經濟水準，而獨特之泰國藝術、宗教、觀光等特色也遠遠吸引世界各地旅客前往，泰國這個國家實屬進步中的國度，但平心而論，出了繁忙雄偉的曼谷國際機場，往曼谷市區路途上，沒有規劃之交通道路、水利設施、市容景觀、環保清潔等等，加上全世界塞車有名的曼谷交通，光這點就可以顯現這個國家仍有非常多非常多進步之空間，但開放又多元之文化包容如第三性、同志文化等等，搭配天然景觀如海島多元又濃情之熱帶國家氛圍，使這個國家吸引全世界觀光客不斷前往，這就是泰國的魅力！反觀我們台灣，相信我們諸多自然與人文的觀光資源不輸泰國，特別是舉世聞名之臺灣小吃，「台灣-美食之都」等美名，但我們如何吸引全球的朋友，歡迎光臨台灣呢？值得

	大家省思！並規劃具體可行政策，逐一實現落實。
--	------------------------

四、建 議事 項	無
----------------	---

出國考察人員簽名：	劉峻呈	陳慶福
-----------	-----	-----

承辦 人	組員劉峻呈	秘書	秘書蕭仲訓	主席	社頭鄉民代表會主席陳慶福
---------	-------	----	-------	----	--------------